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ATA  DA  TRIGÉSSIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1º Secretário: Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
2ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA

                                                       Aos treze (13) dias do mês de outubro do ano  
de dois mil e quatorze (2014), às vinte (20) horas no Edifício do Paço Municipal, 
sito a Rua Dr. Altino Arantes, 464, nesta cidade de Chavantes, Estado de São 
Paulo,  em  sua  Trigésima  Sessão  Ordinária  do  presente  ano  legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da Silva, os seguintes 
vereadores,  conforme  consta  do  livro  de  presença:  ANTONIO  MARCOS 
AGANTE  SANTINELO  –  PMDB;  ARI  RAMOS  DA SILVA –  DEM;  DERCY 
VARA NETO  –  PV;  MARCIO  DE  JESUS  DO  REGO  –  PMDB;  MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA 
COSTA – DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS 
GAINO - PR e SEBASTIAO GULMO - PSDB. Havendo quorum regimental o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. Pelo Presidente foi colocada em 
votação a ata da Vigésima Sessão Ordinária, realizada dia 06 de Outubro de 
2014.  Em  seguida  passou-se  para  a  leitura  das  matérias  constantes  do 
EXPEDIENTE. OF.GP Nº 250/10/2014 de 23 de Setembro de 2014 – Oficio do 
Prefeito  Municipal.  PRESIDENTE:  Oficio  do  prefeito  municipal  enviando  o 
memorial descritivo e copia da matricula do loteamento residencial Júlio silva, 
encaminho o mesmo as comissões competentes para anexar ao produto de lei  
nº  56/2014,  e  a  referida  comissão  ficará  na  secretaria  a  disposição  dos 
senhores vereadores.  INDICAÇAO Nº 52/2014  de 08 de Outubro de 2014 de 
autoria da vereadora Maria Aparecida Costa com apoio dos vereadores: Dercy 
Vara Neto e Antonio Marcos Agante Santinelo, INDICA nos termos do artigo 170 
do  Regimento  Interno  desta  Casa,  indica  ao  senhor  prefeito  municipal  a 
gentileza  em  estudar  junto  a  secretaria  de  Planejamento  e  de  Obras  do 
Município  que  seja  instalado  grades  protetoras  em  todos  os  bueiros  das 
galerias pluviais de nossa cidade, bem como o alargamento de todas as ¨boca 
de lobo¨.  PRESIDENTE: De acordo com artigo 170 do regimento interno da 
câmara,  encaminho  a  indicação  nº  52/2014  ao  senhor  prefeito  municipal. 
PARECER JURIDICO – DECRETO 2.899/2014 – LEGALIDADE – PROJETO 
DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  03/2014  –  CONSTITUCIONALIDADE. 
PRESIDENTE: Parecer jurídico da procuradora jurídica da câmara municipal de 
Chavantes sobre a legalidade do decreto do executivo nº 2.899/2014 e projeto e 
decreto legislativo nº 03/2014, o mesmo ficara na secretaria a disposição dos 
senhores vereadores. Como não há mais matéria para expediente, passamos 
ao  Tratamento  ao  PEQUENO EXPEDIENTE que  é  dedicado a  comentários 
sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos 
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de interesse publico. Acha se inscrito para fazer uso da palavra no PEQUENO 
EXPEDIENTE o nobre vereador  MARCIO DE JESUS DO REGO:  Começou a 
sua  palavra  cumprimentando  o  senhor  presidente,  os  senhores  vereadores, 
publico  presente  e  publico  via  internet.  Gostaria  a  permissão  de  vossa 
excelência  como  me  inscrevi  para  fazer  uso  da  palavra  no  PEQUENO 
EXPEDIENTE  E  GRANDE  EXPEDIENTE,  gostaria  de  começar  falando,  eu 
como  vereador  e  como  autoridade  dessa  cidade  comentar  um  fato  que 
aconteceu semana passada me deixou envergonhado, entristecido, cheguei no 
proprietário da lotérica e pedi  desculpa para ele  ,  por que a cidade de nós 
vivemos é uma cidade pequena, é uma cidade pacata, uma cidade boa de se 
viver e não é o primeiro caso da lotérica, aconteceu na padaria, aconteceu no 
posto e o executivo tem que tomar uma providencia, não podemos deixar nossa 
cidade dessa forma,  estamos vendo os  muros cada vez mais  alto  a  nossa 
população esta amedrontada, vi o vídeo do menino da padaria apavorado, são 
pai de família que estão sofrendo, e como esteve reunido aqui com os demais 
vereadores , discutimos com o capitão Augusto hoje é deputado federal sobre a 
policia delegada e a maioria dos vereadores concordaram, fiz a indicação no dia 
treze de fevereiro de 2013, tive o apoio de todos os vereadores, por que é o que 
nós  temos  como  opção,  em  2013  fui  eu  e  o  prefeito  e  o  secretario  de  
planejamento até o batalhão pedimos mais policiamento para nossa cidade e 
pelo numero baixo que o governo fala é praticamente impossível, quando falou 
com  o  senhor  prefeito  sobre  a  guarda  municipal  ele  descartou  qualquer 
possibilidade pelo fato da folha de  pagamento estar estourada, então a única 
opção que temos é essa indicação que esta lá, para que o prefeito assine o 
convenio  com a policia  delegada,  sou a  favor  desse  projeto  que  o  prefeito 
assine, por que? Vai ser mais policial na rua, vai ser mais viatura na rua e outra 
o município só vai entrar com a diária do policiamento, o maior gasto fica para o  
estado,  então  é  isso  que  nós  temos  essa  policia  delegada  o  que  o  nosso 
prefeito esta esperando para assinar esse convenio, nossa cidade não pode 
continuar passando pelo o que passou, não podemos ser noticiário por coisas 
ruim, então eu peço mais uma vez essa indicação, através desse projeto que 
esta no poder executivo que a maioria dos vereadores apoia que o prefeito 
assine esse convênio com o governo do estado, é a única opção que temos 
segundo o poder executivo, alguma coisa tem que ser feito e tem que ser feito 
mesmo, nossa população não pode passar o que passou quinta feira, nossos 
comerciantes estão desprotegidos, existe pouco policial na rua, pouca viatura, 
então nós precisamos que o executivo tome providencia, será que vai deixar 
acontecer uma vitima fatal, já teve um tiro, graças a Deus não aconteceu nada, 
será  que  vai  esperar  acontecer  algo  fatal  para  tomar  providencia,  como 
aconteceu com o jovem Mateus, tanto que no outro dia tomaram providencias, 
tiraram o gado, então por que não fazer antes, se não pode contratar policia 
delegada  manda  secretario  embora,  a  segurança  é  prioridade  nobres 
vereadores,  então eu peço apoio de todos os vereadores para pressionar o 
executivo para assinar  esse convenio por  que do jeito  que nesta não pode 
continuar, precisamos uma cidade tranquila, e Chavantes é uma cidade boa, 
não  podemos  viver  em  clima  de  guerra,  as  pessoas  aterrorizadas, 
principalmente o comercio que esta desamparado, não podemos aceitar isso 
nobres  vereadores,  temos  que  pressionar  o  poder  executivo,  não  podemos 
deixar acontecer, uma vida é muito preciosa, depois que acontecer não volta 
mais, então eu peço para o poder executivo encarecidamente para que assine 
esse convenio da policia delegada, se não tiver dinheiro que mande secretario 
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embora por que vida vale muito mais, Concluiu a sua palavra agradecendo e 
despedindo se de todos. Presidente: Acha se inscrito para fazer uso da palavra 
a  nobre  vereadora MARIA APARECIDA COSTA:  começou  a  sua  palavra 
cumprimentando  o  senhor  presidente,  os  senhores  vereadores,  publico 
presente  e  publico  via  internet.  Tomo  posse  da  palavra  do  nobre  vereador 
Marcio, eu também tive a oportunidade de conversar com o senhor corinthinha, 
e vi uma pessoa apavorada, bastante assustada, nervosa e pensando no pior 
que poderia ter acontecido, ele saiu machucado, sua funcionaria também, então 
precisamos realmente fazer alguma coisa, por que a lotérica hoje não é mais 
aquela lotérica de alguns anos atrás, aonde nós íamos lá apenas comprar os 
nossos bilhetinhos de loteria, ou fazer nosso joguinho, a lotérica de hoje já se  
tornou uma agencia bancaria e sabemos o quanto de dinheiro que rola ali assim 
como uma agencia do Banco do Brasil, uma Caixa, de um Bradesco, de um 
Santander, hoje a  lotérica é um banco, não é mais uma simples lotérica, é uma 
agencia  bancaria,  uma  agencia  que  necessita  de  vigilante  assim  como  os 
bancos tem vigilantes e por que não ali também, esse já é o terceiro assalto 
ocorrido nesta agencia e ela necessita sim de ser cuidada, de ser olhada de um 
modo  diferente,  vemos  que  nossa  cidade  tem  tido  muito  assalto,  uma 
população de treze mil habitantes passar por tudo isso que temos passado, é  
de assustar mesmo, vejo que é hora de nós olharmos com carinho para nossa 
população e procurar fazer alguma coisa e esse fazer alguma coisa é cuidar da 
nossa população, mas o que me trás também a essa tribuna é a indicação nº 
52, essa indicação já foi pauta dessa Casa já no ano passado e  creio que até 
alguns anos anteriores, ela nos fala a respeito de instalação de grades nos 
bueiros de nossa cidade,  tenho verificado que há muitos bueiros que estão 
abertos e quando ocorre a chuva é assustador a quantidade de agua que ali é 
escoado e não somente a agua, os lixos também que são levado para nossos 
bueiros fazendo com que  á acúmulos de  bichos peçonhentos nos bueiros no 
bueiros e isso é algo assustador, vejo aqui principalmente na praça Sebastiao 
Claro de Andrade existe ali alguns bueiros assustadores que qualquer pessoa, 
não somente uma criança, mas ate um adulto se escorregar e cair ali ele vai  
embora, vejo numero de crianças que ficam ali brincando, jogando bola e isso é 
perigoso,  existe  ate  mesmo um pedaço  da  praça  em que  não  somente  os 
bueiros mas a própria calçada esta desmoronando, esta descendo e o buraco a 
cada dia que passa esta ficando maior, a  avenida Dr Arnaldo esta acontecendo 
a mesma coisa e em algumas outras parte da cidade também, então eu peço 
encarecidamente  ao  setor  competente  que olhasse isso  e  colocasse  grade, 
alguns anos atrás os primeiros bueiros que foram construídos em nossa cidade 
eles eram gradeados e isso facilita com que o entulho vá para o bueiro, vai 
prejudicar nossa rede de bueiro, de esgoto e ali então era parado todos os lixos, 
é claro que depois tem que ser recolhido, o lixo não pode permanecer ali , apos 
uma grande chuva há a necessidade do recolhimento desse lixo para que não 
se  espalhe  pela  cidade,  mas  nós  vemos  que  alguns  bueiros  que  estão 
deteriorado hoje em algumas partes da nossa cidade, principalmente a parte 
antiga, a parte mais velha eram feitas com grades de ferro e isso ajuda muito, 
impede a passagem de bicho até mesmo de cobra, de ratos, desse tipo de 
animal peçonhentos que possam se instalar em nossa cidade, então eu peço, é 
um serviço  que  não  é  tão  caro  assim,  sabemos  que  não  é  tão  caro,  são 
pequenos pedaços de ferro que podem ser colocado ali e permitindo que o lixo 
não entrem nesse bueiro, então eu peço ao senhor prefeito que olhasse com 
carinho nesta indicação e que olhasse também a necessidade pela qual  os 
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nossos munícipes tem reclamado, eu vejo principalmente ali no espaço a qual 
eu  moro  próximo  a  praça  Sebastiao  Claro  as  pessoas  reclamam  e  ainda 
perguntam , e a senhora vereadora o que esta fazendo? É sempre vereador  
que acaba levando, então eu digo que vou procurar ver o que eu posso fazer a  
esse respeito,  então eu pediria  que olhasse com carinho,  estou vendo que 
estão arrumando parte  da praça, uma parte já  esta sendo reconstruída,  um 
processo bastante lento, mas esta indo, mas que olhasse também rapidamente 
para esses bueiros por que nós sabemos que daqui alguns dias começam as 
chuvas e sabemos que a chuva esta vindo muito forte  e tem levado tantas 
coisas  e  gostaria  que  não  ocorre  o  pior,  um acidente,  um desastre  ou  ate 
mesmo alguém cair ali, por que se cair vai Concluiu a sua palavra agradecendo 
e  despedindo se  de todos.  Presidente:  Acha se  inscrito  para  fazer  uso da 
palavra  no  PEQUENO EXPEDIENTE  o nobre  vereador  NESTOR JOSÉ DE 
OLIVEIRA:  Começou a sua palavra cumprimentando o senhor presidente, os 
senhores  vereadores,  publico  presente  e  publico  via  internet.  Gostaria  de 
comentar com referencia aquele decreto legislativo quem tem que ser feito para 
que o executivo atenda as leis que foram efetuadas através do decreto dele e 
acabou passando por cima das leis elaboradas pelo legislativo, isso significa 
que infelizmente ele esta sendo mal orientado, estamos comentando desde o 
ano passado com referencia a parte do pessoal que estão dando suporte ao 
executivo  que  infelizmente  não  estão  atentando  pelas  leis,  gostaria  de 
aproveitar  um  gancho  também  com  referencia  a  casa  lotérica,  o  Marcio 
Burguinha comentou, dona Cida, o ano passado essa Casa de Lei aprovou uma 
lei  instituição  financeira  de  segurança  envolvendo  os  bancos,  casa  lotérica, 
correio,  foi  dado um prazo de noventa dias para adequação e acontecendo 
esse tipo  de problema que aconteceu na casa lotérica,  se  tivesse atendido 
aquele projeto de lei que foi aprovado e sancionado talvez dificultaria um pouco 
a  ação desses bandidos,  que as  câmeras internas,  câmeras externas onde 
facilitaria  a parte de investigação, a parte de localizar os bandidos, a proteção 
entre o caixa e os demais que estão aguardando na fila, então isso ai  é de 
responsabilidade da casa lotérica, dos bancos, o que cabe a parte da prefeitura 
é que foi dado noventa dias ou seja já transcorreu ai quase que trezentos e 
sessenta dias e naquela projeto de lei  existe  multa para os bancos,  a casa 
lotérica que não cumprir, então acontece o seguinte, se tivesse uma ação direta 
em referencia a fiscalização para que o pessoal obedeçam a lei, o município 
poderia estar inclusive fazendo alguma arrecadação por que eu já presenciei, 
até  o nobre vereador  Dercy comentou comigo sobre a falta  de fiscalização, 
aquela proteção entre o caixa e o pessoal que estão sendo atendidos, então 
fica uma multa diária o banco e consequentemente vai para os cofres públicos, 
em contra partida estaria melhorando um pouco na parte da segurança, isso ai  
cabe ao executivo cobra do fiscal, a prefeitura esta composta por três fiscais 
aqui,  mas só  vemos um na  rua,  os  outros  dois  não  tem,  então nisso  ai  o  
executivo esta pecando um pouquinho por que teria que colocar esses dois 
fiscais para fazer o serviço de fiscalização, outro ponto estive presente em uma 
escola onde algumas mães andaram reclamando de maus tratos as crianças, 
existe uma diretora que é muito autoritária e as crianças são crianças de quatro 
a seis anos e as mães vieram conversar comigo e eu estive na escola para 
verificar e  conversei  com a secretaria para que se isso realmente estivesse 
acontecendo é um problema muito serio e que poderia acarretar problema para 
o executivo , as mães inclusive estavam querendo fazer um abaixo assinado e 
iam ate a delegacia de ourinhos, só que como é Escola Municipal resta cobrar 
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da secretaria de educação , então temos que resolver aqui na cidade mesmo e 
com  referencia  a  isso  dai  daríamos  um  sugestão  que  o  senhor  prefeito 
colocasse câmeras nas escolas que seria uma segurança para os pais e ate 
para os próprios professores e para evitar esses tipos de comentários que estão 
ocorrendo ai e também nessa visita que tive na escola a reclamação que não 
tem monitor  nas horas que realmente precisa e as professoras estão tendo que 
fazer o papel de monitor e no quadro que foi solicitado lá existe uma quantidade 
ate razoável de monitores de ensino, tem dez, inspetor de alunos tem cinco, 
professor de ensino fundamental tem quarenta e nove, professor auxiliar infantil 
vinte e cinco, professor de educação infantil mais vinte e quatro, então existe 
uma  quantidade  suficiente  para  que  as  escola  venha  atender  da  melhor 
maneira possível, gostaria também de comentar que existe eu estava olhando a 
relação e existe um operador de computadores e não esta sendo aproveitado ,  
esta  como serviço  gerais  e  para  serviços  gerais  tem noventa  e  nove,  uma 
empresa como a prefeitura que tem quinhentos e vinte e três funcionários não 
consegue atentar a nossa cidade, então tem algo muito errado que o executivo 
teria que cobrar dos seus secretários para que façam uma revisão do quadro de 
funcionários,  esta  vendo  aqui,  também sobre  a  parte  de  pedreiro,  tem oito 
pedreiro e não vemos eles trabalharem, infelizmente não vemos, sou obrigado 
falar  e  realmente  não  estamos  vendo  onde  estão  esses  funcionários, 
merendeiras,  tem  dezessete,  então  tem  que  ser  revisto  por  que  tem  uma 
quantidade muito grande de funcionários em uma sala onde não cabe aquela 
quantidade de pessoas, sem contar com auxiliares administrativo que tem uma 
quantidade acho que exagerada, um ponto aqui também que destacou auxiliar  
de enfermagem tem dezoito, médicos oito, dentista são oito também e vemos 
que o atendimento não esta sendo a contento a população, por que se a carga 
horário do medico se não me engano são quatro horas não estão cumprindo 
horário,  pela quantidade aqui  teria o atendimento de segunda a sexta o dia 
todo, os dentistas também, assistente social sete e vemos casos ai os próprios 
funcionário as vezes doente,  falta do serviço e não tem uma visita  de uma 
assistente social,  estou fazendo um desabafo por que eu estive analisando, 
semana passada recebi esse quadro aqui e toda vez cobramos alguma coisa 
da  secretaria  e  não  tem  funcionário,  então  precisa  ver  onde  estão  esse 
funcionários,  ate  acho  que  vai  ter  uma  parte  que  o  nobre  presidente  vai 
comentar por que esta chegando aos nossos ouvidos  que tem pedreiro que 
esta  registrado  como  pedreiro  mas  ele  esta  fazendo  a  função  particular,  a 
função dele de pedreiro que seria as oitos horas na prefeitura e não esta sendo 
cumprida,  então  esta  faltando  fiscalização  daquelas  pessoas  que  são 
responsáveis  pelo  andamento  desse  serviço,  esse  era  um  desabafo  que 
gostaria de fazer hoje Concluiu a sua palavra agradecendo e despedindo se de 
todos. PRESIDENTE; Também acho que o prefeito deveria tomar providencias 
e fazer esse convênio para que tenha mais segurança em nossa cidade, por 
que  os  policiais  que  temos  aqui  são  muito  bons,  a  gente  os  vê  correndo,  
batalhando, mas o numero de policiais é muito pouco para correr na cidade, 
então tinha que ter mais alguém para  ajudar por que eles não conseguem estar 
em todos os lugares ao mesmo tempo. Ninguém mais inscrito para fazer uso da 
palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo 
regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o 
quorum era o mesmo do  Expediente, conforme consta do livro de presença. 
Passou-se ao processo da  ORDEM DO DIA:   Projeto de Lei nº 56/2014  – 
regulariza  o  percentual  de  terras  a  ser  concedido  pelo  empreendimento 



6

¨Residencial Júlio Silva¨ à Prefeitura Municipal de Chavantes a titulo de Área 
Institucional.  PRESIDENTE:  aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o projeto de lei nº 56/2014, com a palavra o nobre vereador NESTOR 
JOSÉ DE OLIVEIRA: Já queria dar meu parecer favorável a esse projeto de lei, 
projeto importante que vai trazer uma arrecadação a mais para nosso município 
quando forem implantadas e  sabemos que requer  um tempo para que isso 
aconteça,  e essa Casa de Lei  está também atenta em querer  ajudar  nossa 
cidade, por isso já vou dar meu parecer favorável que é loteamento importante 
para  nossa  cidade.  PRESIDENTE:  Aprovado  por  unanimidade  em  única 
discussão e votação o  Projeto de Lei nº 56/2014. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO  Nº  03/2014  –  Susta  a  aplicação  dos  artigos  2º,  3º  e  4º  do 
Decreto  nº  2.899/2014,  que  dispõe  sobre  medidas  de  urgência  visando  á 
redução de despesas com pessoal e dá outras providencias.  PRESIDENTE: 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o projeto de Decreto 
Legislativo nº 03/2014. 2014. Não havendo mais matéria para ordem do dia,  
passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Acha se inscrito para 
fazer  uso  da  palavra  explicações  pessoas  o  nobre  vereador  MARCIO  DE 
JESUS  DO  REGO:  Começou  a  sua  palavra  cumprimentando  o  senhor 
presidente,  os  senhores vereadores,  publico presente  e  publico  via  internet. 
Gostaria de parabenizar o Renato pelo MOTO FEST a qual ele trabalhou de 
forma incansável, o nobre vereador Roberto Gaino esta de parabéns, vi  seu 
esforço  também  e  precisamos  de  pessoas  assim,  isso  demostra  que  os 
vereadores também colocam a mão na massa e é assim que precisamos ser e 
vamos manter essa união cada um correndo de um lado para outro para que as 
coisas aconteçam e falando rapidamente por que já falamos varias vezes na 
tribuna sobre esse decreto legislativo e isso é uma vitória dos professores que é 
a profissão como já falamos a mais importante de todas, por que tudo passa 
nas mãos de um professor,  todas as outras profissões passa nas mãos do 
professor,  então esse decreto demostrou uma vitória deles e mais uma vez 
essa Casa aqui, todos os vereadores votamos em unanimidade, então todos os 
vereadores estão de parabéns e nossa luta continua e isso demostra mais uma 
vez que estamos unidos, essa Casa esta unida e vamos estar cada vez mais 
unidos  pelo  lado  do  nosso  povo,  dos  professores.  Concluiu  a  sua  palavra 
agradecendo e despedindo se de todos.  PRESIDENTE:  Acha se inscrito para 
fazer  uso da palavra  explicações pessoais o  nobre  vereador  SEBASTIAO 
GUILMO:  Começou a sua palavra cumprimentando o senhor  presidente,  os 
senhores vereadores, publico presente e publico via internet. Minha fala é na 
explicação  pessoal  e  bastante  rápida,  eu  quero  em  tribuna  e  que  fique 
registrado  em  ata  para  a  memoria  desta  Casa  o  agradecimento  aos 
proprietários da fazenda Santa Rosa que doou a terra para fazer as instalações 
da APAE, isso foi uma coisa de Deus que tocou os corações das pessoas, que 
precisam não mediram esforços,  foram além, a quantidade de terra é muito 
grande, da para fazer muita coisa, por que é uma área bastante grande que foi  
doada para APAE que será começada com esforço de todos nós, já fomos atrás 
de vários  deputados, até o executivo nós devemos incluir por que foram atrás 
para que haja a construção da APAE em nossa cidade e quero agradecer a 
todos vocês por esse ata de fé e bondade que vocês fizeram, agora também 
aqueles nossos irmãos que nasceram de uma maneira um pouco diferente de 
nós vai ter o seu lugar para ficar, onde vão aprender, onde as pessoas podem 
visita-los por que onde estão é apertado, uma situação difícil  principalmente 
com esse imenso calor que esta acontecendo, então mais uma vez eu quero 
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agradecer  vocês  e  agradecer  também por  esse  trabalho  que  acabamos de 
realizar agora que foi aprovação do ponta pé inicial de mais uma expansão de 
Chavantes, antigamente se falava em Santa Rosa hoje se a pessoa que ser 
pode ser proprietário da fazenda Santa Rosa, é só comprar um lote lá e ele 
acaba fazendo parte desse trabalho, é uma coisa muito boa, muito bonita onde 
outras pessoas tem uma dificuldade tão grande em dispor de suas terras, eles 
com certeza fizeram aquilo  que é  aplausível  por  todos,  principalmente  pela 
minha pessoa, Concluiu a sua palavra agradecendo e despedindo se de todos. 
PRESIDENTE:  Acha  se  inscrito  para  fazer  uso  da  palavra  explicações 
pessoais o  nobre  vereador  DERCY VARA NETO:  começou  a  sua  palavra 
cumprimentando  o  senhor  presidente,  os  senhores  vereadores,  publico 
presente e publico via internet. O que me trás a essa tribuna são alguns pontos 
e  o  primeiro  deles  a  aprovação  do  projeto  de  decreto  legislativo  por 
unanimidade  pelos  vereadores  dessa  Casa,  a  referida  aprovação  não  teria 
momento mais oportuno do que na data de hoje por que no próximo dia quinze 
agora comemoramos o dia dos professores e isso demonstra o respeito dessa 
Casa perante tão exímios profissionais e acredito que o poder legislativo ira 
respeitar determinada decisão por essa Casa de Lei, decisão tão importante e 
friso mais uma vez entrar na historia de Chavantes a luta do bem desta Casa a 
favor dos professores, acredito que o prefeito municipal deva respeitar referida 
decisão, segundo ponto senhor presidente é a respeito da segurança conforme 
mencionado por todos os vereadores que antecederam, conforme mencionado 
pelo nobre vereador nós mencionamos no ano passado diversas medidas a fim 
de  garantir  a  segurança  pública  municipal  perante  diversas  instituições 
financeiras e casas a fins e o que me chama muito atenção é que o executivo 
municipal não fiscaliza referidas medidas já sancionadas pelo próprio executivo 
e o que vem acarretando diversos transtorno para toda sociedade conforme nós 
presenciamos recentemente um evento trágico narrado pelo vereador Marcio e 
ainda na linha da segurança publica eu venho mais uma vez pedir ao executivo 
municipal um pedido de coração e  eu tenho certeza que ele ira dessa vez 
observar,  estudar e analisar atentamente a mão do transito na rua Dr Altino 
Arantes é inadmissível que ela seja mantida da forma que ela esta, a forma que 
acontece o fluxo ela simplesmente beneficia os mau feitores de nossa cidade, 
ela beneficia a marginalidade e os cidadãos de bem que estão chegando do 
trabalho,  os  nossos  estudantes  que  estão  indo  ou  voltando  das  escolas 
infelizmente se deparam com um transito caótico em um município com um 
pouco  mais  de  treze  mil  habitantes,  isso  é  inadmissível,  isso  é  falta  de 
cronograma, falta de planejamento, falta de administração e eu tenho certeza 
que  o  Prefeito  municipal  governa  ou  tenta  governar  para  a  sociedade 
Chavantense, espero que dessa vez ele ouça essa Casa de lei, que mais uma 
vez de forma unanime vem pedindo veementemente para que ele verifique a 
possibilidade  de  restaurar  as  vias  da  rua  Dr  Altino  Arantes  como  era,  é 
inadmissível  a  permanecia  do  estacionamento  da  forma  em  que  acontece, 
então dessa maneira senhor presidente a fim de possibilitar uma melhora no 
trafico dos veículos dos nossos cidadãos, uma melhora no trafico dos nossos 
visitantes e afim de tentar coibir a marginalidade eu peço que o senhor prefeito 
municipal se  atente e modifique a forma em que ocorre o trafico da rua Altino 
Arantes, finalizando senhor presidente eu deixo aqui  a minha boa sorte aos 
empreendedores do residencial Júlio Silva conforme mencionado pelo vereador 
Sebastiao Guilmo, acredito que o referido residencial vem para o progresso do 
nosso  município  conforme diversos outros  loteamentos  já  existente  também 
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estão encaminhado para tal no entanto eu deixo aqui um sinal de atenção ao 
prefeito municipal, conforme mencionado nós temos um pouco mais de treze 
mil habitantes e com a existência de tais empreendimentos de loteamentos que 
são  de necessidade publica e de necessidade de nossos cidadãos os quais 
vem sendo empreendidos de forma por pessoas particulares visando o bem da 
sociedade  comum  eu  peço  ao  prefeito  municipal  que  acelere  de  maneira 
possível  e  impossível  a  instalação  do  distrito  industrial  por  que  precisamos 
gerar  empregos  para  que  essas  pessoas  possam  construir  os  seus  lotes 
futuros,  nós necessitamos de mão de obra,  necessitamos de empregos,  de 
cursos profissionalizantes e eu peço aqui ao senhor prefeito municipal que se 
atente para isso, nós necessitamos em medida de urgência a instalação e a 
implantação do distrito industrial a fim de que esses empreendimentos galgados 
a passos largos por essas pessoas de bem do nosso município deslumbre o 
exceto, necessitamos que os cidadãos de Chavantes tenham renda para poder 
adquirir e para poder realizar seus sonhos que é ter a casa própria. Concluiu a 
sua palavra agradecendo e despedindo se de todos.  PRESIDENTE: Também 
estou inscrito  para fazer  uso da palavra nas  explicações pessoais  e peço 
permissão para falar daqui mesmo, também gostaria de agradecer ao povo da 
santa rosa pela doação do terreno, também tenho uma irmã que tem problema 
e faz parte da APAE onde é muito bem cuidada e tenho certeza que com esse 
terreno vai ser construir uma coisa boa onde todos eles vão ser favorecidos,  
também gostaria de falar a respeito de muita reclamação que temos tido, como 
o nobre vereador  Nestor  que tem bastante  pedreiro,  mas não se  vê,  então 
tenho  tido  reclamação  que  pedreiro  da  prefeitura  trabalhando  em  serviço 
particular no horário de serviço da prefeitura e quero dizer a todos aqueles que 
me cobraram , os que me mandaram também mensagem pelo celular que já 
passamos para o prefeito, espero que ele já tenha tomado providencias, se não 
tomou ainda que tome ate amanha, por que o povo esta cobrando, o povo não 
é cego e se estão cobrando é por que estão vendo, queria cobrar mais uma vez 
também essa decida de Chavantes para Irapé e que já reclamei varias vezes 
aquele  meio  fio  todo  entupido  de  terra  e  mato  e  até  hoje  ninguém  tomou 
providencia, daqui uns dias começa a chuvarada e isso vai só atrapalhar, como 
uma pessoa vai desviar e entra em um lugar daquele inundado de agua por a 
prefeitura não fazer uma pequena limpeza Ninguém inscrito para fazer uso da 
palavra  nas  Explicações  pessoais  o  Presidente  convoca  os  senhores 
vereadores para a uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de Outubro 
de  2014,  às  20  horas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  deu  por  encerrada  a 
presente sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada,  discutida  e  votada,  vai  seguida  pela  Mesa  dos  Trabalhos, 
assinada.................................................................................................................

ARI RAMOS DA SILVA     ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO     MARIA APARECIDA COSTA
      Presidente                                     1º Secretário                                               2ª Secretária
 


